

普利司通向益阳益神公司 订购硫化机 33 台

日前,日本普利司通公司和益阳益神橡胶机械有限公司签订了 33 台 45"高精度轮胎硫化机的购销合同,金额达 410 万美元。

益神橡胶机械有限公司是益阳橡胶塑料机械集团有限公司与日本神钢、神钢商社的合资企业,采用引进日本神钢技术。该公司始终坚持以市场发展趋势为导向,紧贴世界先进技术,把国际轮胎行业巨头对设备的技术要求作为企业产品研发的起点,产品技术得到了不断创新,管理手段不断完善,产品不断受到用户好评。由该公司生产的多种规格轮胎硫化机 85% 销往国外市场,前景还将看好。

李四海

双星轮胎“多管齐下”抓质量

近期,双星集团轮胎公司针对市场热销、员工盲目追求产量,以致子午线轮胎质量波动较大的现状,“以人为本”创造性的开展工作,从加强抓人入手,加大对人的管理力度,经过一个多月的实际运行,取得了较好效果。

为彻底解决职工重产量轻质量的不良倾向,该公司组织了一次“说说心里话”活动,让管理骨干同一线员工进行面对面的交流,使员工从心理上消除了积存已久的困惑和难题,明白了“放松了质量就是放弃了市场,放松了质量就是放弃了竞争,放松了质量就是放弃了生存”的深刻含义,为质量的稳步提升奠定了良好的心理基础。

日前,该公司组织召开了一次由全体主机手参加的质量教育动员大会,详细说明了公司目前存在的难题和所处的困境,以及如何做才能使子午线轮胎厂顺利度过难关,并号召全员行动起来,为了自己的饭碗、家庭、未来,奉献自己的青春和热血。

为合理规范产量,抓精品工程,杜绝粗制滥造,该厂会同技术中心,对不同厂家的子午线轮胎设备、不同规格的子午线轮胎以及每个操作工、每

个机台的生产能力进行科学标定,制定出合理的班产定额。对超产的不仅不给予奖励,还要给予处罚。以达到合理分配操作时间,保证产品质量的目的。

为加强开炼工、入胶工对各种胶料的识别能力,该厂制定了《胶料使用管理规定》,规定操作工要熟练掌握各种胶料的性能和特征,在操作中发现胶料有异常,可以立即停用,经确认属实后即给予重奖,以充分调动操作工识别胶料的积极性和主动性。

以上管理方法的推行,逐步使“质量等于人品,质量等于道德,质量等于良心”的质量观念深入人心,质量管理也逐步迈入了制度化、程序化、正规化发展的运行轨道。10 月份,双星轮胎总公司产品合格率达到 99% 以上。比上月增长了 0.63%,许多机台的合格率达到 100%。

艾丽小崔

“第八期炭黑专业 高级技术培训班”结业

由中橡集团炭黑工业研究设计院、全国橡胶工业信息总站炭黑分站联合举办的“第八期炭黑专业高级技术培训班”于 2003 年 11 月 10 日在四川省自贡市圆满结业,来自全国 15 家炭黑生产企业的 41 名学员参加了培训。

本期培训班在总结以前办班经验的基础上,对教学内容进行调整、充实,除保留原教材炭黑生成机理、炭黑生产工艺、炭黑生产设备、炭黑工程设计基本知识、炭黑的测试分析、炭黑的应用等基本内容外,补充了大型炭黑生产装置(万吨级生产线)的基本技术及其发展趋势等内容。在教学方式上,除进行炭黑专业知识的系统讲授外,注重理论与生产实践的有机结合和学员实际工作能力的提高。经过为期一个月的学习,学员对炭黑的基本性能、炭黑的生产与应用有了较为系统的了解,专业理论知识水平和实际工作能力有较大程度的提高,为其尽快成为企业的技术骨干打下了坚实的基础。

徐忠